



辛勤医院妇科微创诊疗中心倾力服务全市女性

# 余萍:不让美丽留“伤疤”

●记者 郭蓉 通讯员 王忠营

从医14年,余萍走过很多地方,最终选择在咸宁辛勤医院“落脚”,成为辛勤医院妇科微创诊疗中心的核心成员之一,余萍说,医生的天职就是为患者解除病痛,而微创诊疗最大的优势,就是将患者的痛苦降到最低。



## ■因志同道合入职辛勤医院

返回家乡入职辛勤医院前,余萍一直在四川成都一家民营医院工作。之前余萍和很多“老咸宁”一样,印象中的辛勤医院是一家以治疗结石见长的专科医院。但是在今年6月份到辛勤医院“考察”后发现,如今的辛勤医院已是一家具有现代化水准、规划完备的综合性医院。尤其是辛勤医院配备的一些医疗设备,丝毫不输于公立医院,有的甚至比公立医院更先进。

“留在辛勤医院的最大原因,是因为多年来行医的理念和徐辛勤院长不谋而合。”余萍说,她刚到辛勤医院时,徐院长就交待她,在平时的接诊中一切以治愈病人的病痛为首,其他的都在其次。所谓“其他的”,包括经济效益、人力和时间成本等。

“像我之前工作的医院,虽然也重视医疗质量,但同时也很强调经济效益。而辛勤医院不讲其他,只把患者放在第一位,这种理念让我觉得十分可贵,也十分认同。”余萍说,正是因为

## ■微创技术让美丽“少打折扣”

作为辛勤医院妇科微创中心的“招牌技术”,微创技术在很多领域都得到了成熟应用。

7月19日,辛勤医院妇科微创中心来了一位很“特殊”的病人。这位病人姓董,今年43岁,她特殊就特殊在,自己误把宫外孕引起的子宫出血,当成了“例假”延长,对自己所处的危险境况丝毫不知。要知道,宫外孕一旦破裂引起腹腔内严重出血,如延误诊断可危及生命。

经过一番检查,余萍发现董女士的真实病情后,马上替她安排腹腔镜左侧输卵管切除术。当天手术,第二天董女士便能下床走动。

另外一次“意外状况”,发生在7月26日。

当时余萍接诊了一位44岁的李女士,一见面便发现李女士脸色发白,似乎有贫血症状。果然,一问情况,李女士从十几岁时开始,就有“月经紊乱

伴经期腹痛”的情况。30年来,李女士一直没有予以足够重视,用中药调理没什么效果后,便一直这么拖着。直至近半年来,李女士的月经量、痛经情况比以往更多,她才决定到医院进行检查。

经检查,李女士因长年月经紊乱,已经是中度贫血,而病因是她患有子宫肌瘤,多年来一直没有被发现。余萍立即为李女士完善术前检查,再为她进行腹腔镜子宫肌瘤切除术,术后给予抗炎、止血等对症支持治疗。做完手术后,李女士很快便康复出院。

余萍说,微创手术和传统手术相比,最大的优势就是创口仅有一厘米左右,不会留下“吓人”的瘢痕,而且能把手术过程中的感染降到最低。可以说,微创技术的普及将是整个医疗行业的大势所趋,而辛勤医院在全市范围内已经走在了前列。

余萍说,微创手术和传统手术相比,最大的优势就是创口仅有一厘米左右,不会留下“吓人”的瘢痕,而且能把手术过程中的感染降到最低。可以说,微创技术的普及将是整个医疗行业的大势所趋,而辛勤医院在全市范围内已经走在了前列。

## ■辛勤妇科倾力为女性服务

辛勤医院妇科微创诊疗中心为了更好地服务患者,呵护女性健康,主要依托武汉协和医院、武汉普仁医院长期提供专家技术支持。该中心拥有外聘专家6人(其中武汉协和医院2人,武汉普仁医院4人),院内专家4人,住院部医师、护士10余人。该中心设备齐全、技术质量可靠、手术优势突出、收费价格合理,综合实力和群众口碑良好。

尤其该中心的不孕不育专科,全面引进和对接武汉普仁医院生殖医学中心,集不孕不育疾病的“检查、诊断——治疗、手术——辅助生殖医院(试管婴儿)”全系统诊疗于一体,最大程度保障患者的生育机会。

据了解,辛勤医院妇科微创诊疗中心在不孕不育和妇科肿瘤方面拥有多项优势技术。

首先在不孕不育领域,该中心拥有:

1、宫腹腔镜联合探查术。该技术在不孕症检查过程中,准确率高达95%以上,是当今世界卫生组织认可的不孕症诊治“金标准”。

2、超声晶氧技术。该技术可准确了解输卵管的通畅和蠕动功能,对输卵管阻塞有较好的治疗作用,且可避免X线辐射。

3、腹腔镜下精索静脉曲张高位结扎术。该技术对精液改

善率可达60%至80%,恢复生育能力90%以上。

4、内分泌平衡疗法。该技术运用辛勤医院特创的中西医结合三期系统疗法,配合女性不同的生理周期进行不同辨证论治,调理女性内部激素,使女性达到最佳孕育状态。

5、针刺与鹿茸精穴位介入。该技术主治精液异常男性不育,以中药调理为主,通过鹿茸精穴位注射配合针灸理疗,达到生精、活精的目的。

6、超声卵泡穿刺术。该手术操作简便,30分钟即可完成治疗过程,随治随走,采用进口细针穿刺,基本无创伤。该手术费用是腹腔镜打孔手术的五分之一,是试管婴儿费用的五十分之一。

其次,在妇科肿瘤治疗领域,该中心拥有:

1、腹腔镜微创手术。该技术可通过腹腔镜镜头(直径为3-10毫米),实时显示患者体内器官不同角度的图像,对患者的病情进行分析判断,并运用特殊的腹腔镜器械进行手术。

2、宫腔镜诊治技术。该技术不仅能确定病灶存在的部位、大小和范围,而且能对病灶表面的组织结构进行细致观察,具有痛苦小、出血少、手术时间短、术后恢复快、住院时间短、并发症少、不影响卵巢功能等优点。



## 专家简介

余萍(妇科门诊主任,微创腹腔镜手术专家)

毕业于湖北科技学院临床医学系,多次于省人民医院等三甲医院进修宫、腹腔镜技术,具有扎实的微创腹腔镜技术基础知识和丰富的临床实践经验。

专业擅长:熟练掌握妇科宫、腹腔镜各类手术治疗,尤其在妇科不孕不育、妇科肿瘤的微创腹腔镜手术治疗上积累了大量的成功案例。

